

En la isla, al mes . . . 2'50 ptas.
 Resto de España, al mes . . . 2'50 »
 Extranjero, al año . . . 50'00 »
 Número suelto . . . 15 céntimos
 Número atrasado . . . 20 »

Anuncios: PAGO ANTICIPADO

EL BIEN PÚBLICO

PORTAVOZ DE LA FEDERACION LOCAL DE SOCIEDADES OBRERAS (U. G. T.)
 Y DE LA AGRUPACION SOCIALISTA

Redacción y Administración:
 Rampa Abundancia, 30
 Teléfono 84

Telegramas: «BIEN» MAHON

No se devuelven los originales

Año LXIII

Mahón, jueves 11 de Febrero de 1937

Núm. 19150

EL COMERCIAANTE...

que tan rápidamente realiza ahora sus ventas, no debe retener inactivo el producto de ellas, sino contribuir al mejor desarrollo del difícil y complicado proceso económico actual. (Sindicato de Trabajadores del Crédito y de las Finanzas. U. G. T.)

11 de Febrero

Se cumple hoy el aniversario de la proclamación de la primera República Española, de aquella República que murió a manos de los monárquicos que desde su nacimiento acechaban el momento propicio para destruirla.

Al cabo de tantos años, nos hallamos en lucha en este aniversario defendiendo también nuestra República, rodeada y cercada por los caciques monárquicos, por los capitalistas cerriles y avarientos y por todo el fascismo internacional que querría imponer en nuestra patria su planta homicida.

Hoy, como ayer, hemos sido víctimas de la traición de nuestros enemigos, los seculares enemigos de la clase obrera.

Más al transcurrir de los años, la conciencia del pueblo ha evolucionado, lo suficiente para no ser posible que la traición de unos militares sin honor en vergonzoso concubinato con los sempiternos explotadores del pueblo, pudiese abatir nuestras justas aspiraciones.

Nuestra República, la verdadera República, será rescatada por el esfuerzo del pueblo, porque antes que perder, como antaño, la libertad, no habrá un solo hombre consciente y digno, que deje de ofender su vida.

LA DISCIPLINA SOCIAL

Además de las militares, hay que ganar las batallas civiles

Es bien legítimo que nos obsesionen las victorias militares, al punto de acaparar lo mejor de nuestra atención; pero sería imprudente, por muchas razones, todas considerables, que nos desentendiésemos de las victorias civiles. Sin éstas, corremos el riesgo, tan pronto como se nos entregue, de poner en peligro la victoria. Decir que las victorias civiles dependen de modo directo del sentido de disciplina y responsabilidad que seamos capaces de poner en todas nuestras actividades, es enunciar por modo vago lo que va siendo hora de proclamar con la mayor claridad. Sin malevolencia ninguna, y sin que nadie tenga derecho a interpretarnos torcidamente, nos creemos en el caso de declarar que no todo cuanto se hace con el pretexto de ayudar a ganar la guerra se hace bien. Son muchos los que se han concedido una libertad ilimitada, y proceden, un poco a tontas y a locas, como si la autoridad emanase de ellos y se considerasen, por siempre, emancipados de toda obligación de obediencia. Si en algún instante la razón se decide a iluminarlos, tendrán que reconocer con nosotros que han tomado por una vía muerta que no conduce a parte alguna, como no sea al fracaso. Tantas veces como se les ha pedido rectificación se han negado a concederla. ¿Propósito deliberado de causar un daño? No lo hemos sospechado nunca. Errores garrafales del doctrinarismo, que se niega sistemáticamente a valorar las condiciones de lugar y tiempo. Mientras tales experimentos no pasaban de ser ensayos audaces, que no traían alteraciones demasiado sensibles, no costaba mucho dejar hacer, conservando la esperanza de correcciones provechosas o desistimientos ventajosos. Ahora que comienzan a tocarse las consecuencias de una conducta equivocada es bueno formular la crítica correspondiente, en evitación de que, generalizado el sistema, comprometamos seriamente lo que tan dolorosos esfuerzos nos está costando ganar. Escribimos en interés de todos y sin pañar nuestro juicio con deformaciones doctrinales de clase alguna.

INCISOS

Los nuevos curas

DESDE Julio acá, no le había visto. Me había olvidado por completo de él, cuando tras los cristales del Café, vi su silueta bastante gallarda, a pesar de los años.

Vestía correctamente un traje marrón y me pareció haberle visto siempre de aquella manera, con ropa de seglar.

El lector habrá adivinado que se trata de un antiguo cura.

No sabría explicar el efecto que la visión del mencionado ex cura, me produjo.

Recordaba su vestido negro, aquellas faldas inmensas y aquel sombrero de terciopelo con que a menudo se le veía por la calle pa reciendo un fantasma más que un hombre.

Aquel mismo individuo, vestido de cura, se me antojaba una de las figuras más antiestéticas y más extravagantes que haya visto jamás.

En cambio, de paisano, era un hombre como cualquier otro, un simple ciudadano en quien, nadie de no saberlo previamente, habría adivinado su origen eclesiástico.

Con los curas, ocurría en España una de las cosas más características. Abrazaban el sacerdocio no por convicción, sino por imposición o por inclinación a la existencia regalada, a la vagancia y a la vida aventurera que era en resumen, lo que para tales en sotanados representaban sus votos.

Yo he conocido diversos sacerdotes que creían en Dios tanto como yo, que no he creído nunca. A diez leguas se adivinaba que tales personajes manejaban la Religión como instrumento de sus conveniencias y numerosas anécdotas podría referir que demuestran, sin lugar a dudas, que predicaban lo que no creían.

Las aventuras de los curas eran sabrosas y divertidas.

El cura español ha sido siempre el cura mujeriego, el clásico Tenorio por excelencia. Todos conocemos aquí, sin ir más lejos, a cura que no se conformaba con una querida y se buscaba dos o tres.

Y era ello de tal dominio público, que nadie se extrañaba ya de las conquistas amorosas de esos pájaros que lo mismo endilgaban cuatro Padrenuestros a un moribundo, que se arremangaban las faldas para saltar por la ventana huyendo de las iras del pobre marido burlado.

En estos últimos tiempos, la farsa era tan patente, que ya resultaba indecorosa. Yo les observaba tras la carroza mortuoria, masticando el latín y fijándose más por el raballo del ojo con la chavala que pasaba a su lado, que no con el infeliz muerto.

Realizaban su trabajo no con aquella devoción propia del convencido, sino con aquella prisa del trabajador que espera con ansia que den las doce. Era una comedia que en nuestros tiempos resultaba insufrible para todos los ciudadanos conscientes y que les hubiera sonrojado a ellos mismos, de no estar ya curados de espanto.

Pero... dejemos ya el pasado y hablemos del porvenir. Soy de los que creen que cuando la Revolución se liquide, volveremos a ver curas. No curas como los que nos hemos tragado durante tantos siglos, sino sacerdotes persuadidos y que practicarán la verdadera Religión de Cristo.

Habrán dejado sus vestimentas e irán vestidos como nosotros; llevarán sus creencias en el corazón y no harán el ridículo por las calles con sus antipáticas faldas negras que ya ni las octogenarias usan.

Serán sacerdotes nuevos que querrán predicar la paz y el amor entre los hombres, sin coacciones, sin atropellos, sin dar malos ejemplos, sin escarnecer su religión.

Podrán casarse y podrán llamar hijos a lo que antes denominaban sobrinos.

Dejarán de correr aventurillas amorosas por las noches, porque serán dignos y honrados y no tendrán necesidad de buscar a hurtadillas lo que por ley de naturaleza les corresponde, como tampoco toleraremos que nos quieran embaucar con tradiciones añejas, encubridoras de vicios y corruptelas.

Si no es así, no habrá sacerdotes. No los habrá porque el pueblo ya no podría permitir más farsas estúpidas.

El que sienta de buena fe las verdaderas doctrinas del primer revolucionario del mundo, tendrá que practicarlas con el ejemplo y a ese le respetaremos nosotros, porque en vez de un farsante, veremos en él a uno de nuestros mejores apóstoles.

DIóGENES

No vamos a recordar ahora que no hay audacia lo bastante audaz para asombrarnos. Toda actividad, por audaz que se manifieste, puede merecer nuestro crédito en tanto no se patentice su inanidad, único caso en que la recusaremos. No creemos que sea ésta la ocasión en que puedan ensayarse. Es temprano. Todavía nos es indispensable ganar la guerra,

que, aun cuando otra cosa se imaginen aquellos que no la conocen en toda su intensidad, no está ganada, aun cuando esté para ganar. Estando para ganar, la perderíamos si, desentendiéndonos de los deberes de obediencia y disciplina, tomásemos cada cual por la calle de nuestras preferencias, asumiendo una autoridad que nos ha sido discernida. Advuértase bien que no tratamos de imponer a los demás nuestro criterio doctrinal, lo que anularía la eficacia de nuestra prédica, sino que buscamos la zona de coincidencia en que podemos, sin menoscabo de nuestro peculiar modo de enjuiciar el futuro, aunar los esfuerzos para que no sean estériles los que se están realizando en los diversos frentes de batalla. Concretando nuestra demanda: obediencia disciplinada a los mandatos del Gobierno. En todo lo que es territorio leal no pueden prevalecer otras iniciativas ni ensayarse otras audacias que las que tengan su origen en las disposiciones del Gobierno. No postulamos nada extraordinario. Ni siquiera pugna, escollo que podía hacer sospechosa nuestra palabra, con las demandas de unidad obrera que se vienen produciendo estos días, ya que en el Gobierno están representadas todas las tendencias políticas y las orientaciones sindicales. Esa conjunción de fuerzas, determinada por las necesidades de la guerra, dice en favor de nuestra tesis cuanto es prudente que nosotros silenciamos.

Advuértase que no pedimos sacrificios doctrinales a nadie. Esos sacrificios, caso de ser necesarios, tendrán su momento cuando se vaya fraguando la unidad orgánica de las fuerzas proletarias y políticas, unidad para la que estamos bien dispuestos según haremos notar en su día. Pedimos, en todo caso, un reajuste de conducta que nos coloque en condiciones de ganar la guerra conducidos por lo que dimos en llamar el Gobierno de la victoria, que lo será efectivamente, si todos contribuimos, en la medida que de nosotros depende a facilitarle sus trabajos, bien abundantes y delicados para que nos sea dado distraerle con problemas secundarios que sólo con propósito de perturbar pueden ser planteados.

Esas victorias civiles sobre la indisciplina y el barullo deben tentarnos a todos cuantos estamos aplicados a la tarea, nunca más responsable que ahora, de influir en la conciencia pública. En tanto la unidad orgánica de partidos y sindicales proletarias se logra—y debe lograrse cuanto antes, haciendo renuncia de los protocolos excesivos—no será tiempo perdido el que apliquemos a corregir aquellas desviaciones peligrosas de los que, por sí y ante sí, encontrándolo más cómodo que obedecer, se han investido de una falsa autoridad de la que, para colmo de daños, no hacen un buen empleo. Para ganar la guerra necesitamos restablecer en toda su eficacia la disciplina social.

(De «El Socialista».)

Manifestación pública

Al pueblo antifascista de Mahón

La Federación local de Sociedades Obreras U. G. T., el Sindicato Unico de Trabajadores C. N. T. y la Agrupación local del Partido Socialista Obrero Español, dirigen un cordial llamamiento a todo el pueblo antifascista de esta ciudad, para que acuda a la manifestación pública que se celebrará esta tarde a las cinco, al objeto de hacer entrega a las autoridades civiles y militares de unas conclusiones de las que se dará cuenta al pueblo y que serán elevadas al Gobierno de la República.

La manifestación se organizará en las plazas de Pablo Iglesias y Miranda.

Hombres y mujeres antifascistas ¡Todos a la manifestación!!

Sociedad de Camareros (U. G. T.)

Esta sociedad atendiendo una indicación de varias entidades integrantes del Frente Popular, publica a todos los propietarios de cafés, bares y demás establecimientos similares, se sirvan cerrar sus puertas desde las cinco a las

seis de la tarde, a cuya hora se celebrará la manifestación anunciada.

La autoridad gubernativa ha concedido para ello la autorización correspondiente.

Mahón 11 de Febrero de 1937.— La Junta.

NOTAS DEL DÍA

ASAMBLEA DE LA AGRUPACION SOCIALISTA

Ayer tarde tuvo lugar la anunciada asamblea de la Agrupación Socialista.

Los reunidos, por unanimidad, se solidarizaron con la actitud del Comité en lo que respecta al documento hecho público de acuerdo con la U. G. T. y C. N. T., declarando los incompatibles con Heriberto Quiñones.

Se nombró al camarada Covas para vocal representante de esta Agrupación en el seno del Comité del Socorro Rojo Internacional de esta ciudad por dimisión del camarada Alaña.

Se acordó celebrar esta tarde una manifestación pública que visitará las autoridades para entregarles una conclusión.

EL ALUMBRADO DE LAS CALLES

Como todos podemos observar, el alumbrado de nuestras calles desde hace unos meses, no existe prácticamente, puesto que los contadísimos lucos puffs que permanecen encendidos, están tan velados, que el transeúnte anda verdaderamente a oscuras.

Ello origina los consiguientes encontronazos y golpes entre los ciudadanos que por lo menos hasta las nueve o diez de la noche tienen necesidad de transitar.

Para evitar estos inconvenientes que hacen que la circulación se haga poco menos que imposible, creemos necesario ordenar que por lo menos hasta las nueve de la noche permanezca todo el alumbrado público encendido, ya que tenemos el ejemplo de que en ciudades como Valencia, Cartagena,

Barcelona, etc. etc., permanecen las luces de las calles encendidas hasta las diez o las once, horas en que la gente ya no tiene necesidad estricta de transitar.

Porque la medida de velar las luces como prevención contra posibles ataques aéreos es aconsejable y prudente, pero por lo menos durante las primeras horas de la velada sería conveniente mantener las encendidas, ya que si algún día se produjere alarma, no sería difícil que hubiese más víctimas merced a la falta de visibilidad que ocasionaría caídas y encononazos, que por las consecuencias del indicado ataque enemigo.

FALLECIMIENTO

Ayer tarde a las siete dejó de existir el ciudadano Gustavo Terrés Borrás.

Éra el señor Terrés persona muy conocida, toda vez que como sus hermanos regentaba el popular comercio de ropas y tejidos sito en la calle de Pintor Calbo y que por su buen carácter y caballerosidad habíase granjeado la amistad de sus numerosos amigos y del público en general.

Sentimos hondamente tan irreparable pérdida y expresamos a su familia, en especial a su atribulada esposa Marcela Cabido Mascaró, hijos, padres, hermanos, padres políticos y demás familiares, tan conocidos y relacionados en esta ciudad, nuestro más profundo pésame.

Compro libros

usados en lotes y librerías completas. Informes: Bartolomé núm. 3.

MAHON 15-15

D. Gustavo Terrés Borrás

FALLECIÓ AYER

a las siete de la tarde a la edad de 35 años

E. P. D.

Su desconsolada esposa, hijos, padres, hermanos, padres políticos, hermanos políticos (presentes y ausentes), tíos, primos y demás parientes, al participar a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida, agradecerán se sirvan acompañarle a su última morada.

El entierro tendrá lugar a las c atro de la tarde.

Mahón 11 Febrero de 1937.

Casa mortuoria: Doctor Orfila, 41.

No se invita particularmente.

Información Radiotelegráfica

Frente Centro

En el frente de la Bombilla, nuestra artillería batió concentraciones enemigas. Un ataque faccioso fué rechazado enérgicamente por los leales.

En la carretera de Extremadura, fuego de fusilería sin consecuencias.

En el frente de Usera, también fuego de fusilería muy débil.

En los Carabanchales poca actividad.

En el sector de Aranjuez, es por donde el enemigo presiona con más fuerza.

En este frente y en la Moncloa el enemigo ha sufrido terribles descabros. Se recogieron muchísimos cadáveres al enemigo. Los nuestros rebasaron las posiciones rebeldes infligiéndoles duro castigo. Se oye fuerte tiroteo en las cercanías.

A última hora de ayer tarde, la criminal aviación fascista, bombardeó Alcalá de Henares causando víctimas en la población civil.

Dos bombas cayeron en el Hospital de la Cruz Roja, ocasionando la muerte a una mujer y a cinco niños.

De la evacuación de Málaga

Noticias procedentes de Valencia, indican que la evacuación de Málaga se llevó a cabo con alto espíritu tanto por las fuerzas leales como por la población civil.

A medida que se efectuaba la retirada, nuestras fuerzas volaban los edificios. Tres cuartas partes de la ciudad ardían.

En un barrio extremo de la ciudad, nuestras tropas libraron un encarnizado combate con el enemigo compuesto de alemanes e italianos, llegándose al cuerpo a cuerpo.

La evacuación de Málaga ha tenido por objeto el evitar inútiles derramamientos de sangre entre la población civil, sin que ello pueda constituir más que un episodio de la lucha, ya que nuestras tropas estableciendo un frente, se aprestan a dar la batalla a los facciosos para reconquistar la ciudad.

La lucha en Oviedo

Gijón.—El Ejército popular prosigue su brillante actuación. En el día de ayer, los nuestros atacaron las posiciones rebeldes, rebasándolas y llegando hasta San Francisco.

Una asamblea en Barcelona

Barcelona.—El Comité Central del P. S. U. acordó celebrar una asamblea con las organizaciones U.G.T. y C.N.T. y la F.A.I. para adoptar las medidas necesarias con respecto a la situación política por que atraviesa España.

Bombardeo faccioso

Almería.—Varios aparatos facciosos bombardearon un barrio de Almería, ocasionando algún daño a la población civil.

Palabras del general Miaja

Madrid.—El general Miaja interrogado por los periodistas ha manifestado que en todos los frentes de Madrid la lucha es favorable para nuestras fuerzas, que en las últimas jornadas han ocasionado a los facciosos duras pérdidas. Refiriéndose a la evacuación de Málaga, ha dicho que lo consideraba un acierto del Alto Mando, sin que ello represente más que un episodio de la guerra, al que se contestará con victoria y media.

Más datos de la evacuación de Málaga

Valencia.—Ampliando detalles de la evacuación de Málaga, se sabe que dicha evacuación empezó el sábado por la tarde, durando con toda orden hasta el lunes. En camiones marcharon hacia Almería 25.000 personas y unas 150.000 a pie. Las autoridades militares y civiles dieron muestras de un gran espíritu, y fueron las últimas en abandonar la ciudad. Nuestras fuerzas se llevaron de Málaga importantísimas cantidades.

El victorioso avance en los frentes de Córdoba

Prosigue el avance de nuestras tropas en todo este frente. Nuestras fuerzas están en posesión del puente que da entrada al pueblo de Villa del Río.

En Montoro se ha ocupado el barrio de Retamar. La ocupación total, es cuestión de horas.

Comentarios de «Mundo Obrero» y «El Sindicalista» a la toma de Málaga

«Mundo Obrero» dice en su artículo de fondo, que el Comité de No Intervención ha demostrado con creces que su inutilidad es manifiesta, pues, si no había bastantes pruebas, la invasión de la ciudad de Málaga (esta es la palabra) por las tropas italianas y alemanas, después de la invasión de Canarias y Baleares participantes en los ataques desde los Consulados abasando de la hospitalidad y suicida benevolencia de los buenos españoles, dicha invasión es una prueba palpable.

«El Sindicalista» en su acostumbrado artículo de Ángel Pestaña, dice que se atreve a preguntar a Inglaterra y Francia, si hacen falta más pruebas de la ingerencia extranjera en España después de los bombardeos de Málaga por aviones y barcos de Hitler y Mussolini.

NOTICARIO EXTRANJERO

Monumento a García Lorca

Méjico.—El Gobierno en pleno ha acordado levantar un monumento al insigne escritor español García Lorca, fusilado en Granada por los facciosos españoles.

Un representante del Gobierno soviético, conferencia con el Gobierno de Finlandia

Un representante de Rusia, mantuvo una conferencia con el Gobierno de Finlandia, saliendo muy satisfecho.

El Gobierno finlandés, no autorizará en su territorio la construcción de aeropuertos alemanes.

Un comentario de «L' Humanité»

París.—El diario «L' Humanité» dice refiriéndose a la situación internacional, que el retraso en aplicar en España el control, es un ardid de las potencias fascistas para intentar una última salvación del traidor Franco, salvación que se reputa imposible.

Manifestación grandiosa en Méjico, a favor de España

Méjico.—Mientras se celebraba un Congreso a favor de España, se recibió la noticia de la evacuación de Málaga. Inmediatamente organizóse una inmensa manifestación que dando diversos vivas y gritos a favor de España, recorrió las calles pidiendo más armas para España. La manifestación se dirigió ante el Consulado de España, para patentizar la adhesión del pueblo mejicano hacia el español.

Pro el pueblo español

París.—La Comisión que integran las naciones antifascistas en París acordó celebrar una asamblea a fin de nombrar varios comités internacionales con objeto de enviar a España varios convoyes de abastecimiento al pueblo español.

Dichos cargamentos serán remitidos por medio de varios barcos de cada nación antifascista.

El batallón Indalecio Prieto

Un batallón formado por socialistas y afiliados a la U. G. T. ha resuelto denominarse de aquí en adelante, batallón Indalecio Prieto. Con este motivo en la propia línea de fuego a muy escasa distancia del enemigo, ha tenido lugar el acto de adopción del nuevo nombre. Un acto sencillo, al que para darle carácter de intimidad entrañable, no han concurrido otras autoridades que aquellas que se establecen en la organización obrera: las Comisiones Ejecutivas de la U. G. T. y del P. S.

El nombre de Prieto tiene eco especial en estas tierras en donde está clavada una lucha que arranca desde la propia infancia del actual ministro de Marina y Aire, lucha que no se ha interrumpido un solo momento en su vida.

Ahora que la tierra vasca comienza a recobrar su acento propio, cuando se siente herida de futuro y a cada rincón de ese suelo le hacen alas en ese instante, tal vez porque desde este instante comienza a sentir un último latido brutal que antes debía esconder en muchas ocasiones la resonancia del nombre de Prieto, surge como es lógico, en esta tierra de fuego en la que se encrespa también como una llama, toda su existencia.

Prieto hombre de combate quizá, tiene en todas las fases de su batalla política el ruido gigantesco de los que le acometieron. No se concibe la obra de Prieto si no es recordándola a través de las inmensas dentelladas que para él y la prodigaron sus adversarios. Cada una de sus decisiones suscitó un vendaval irritable. Pero cuando la injusticia consiguió ser quizás más torpe y más brutal fué cuando se le señaló como enemigo de los sentimientos más hondos del pueblo vasco.

Hay una manera de sentir en el alma la tierra en la que se vive, una manera infinitamente mejor que es ensalzar esta tierra con acento filial y es luchar para que sobre ella no exista explotación.

Esto hizo Prieto en tierras del país vasco. Tierras que ha conocido martirizadas por aquella voracidad plutocrática que extraía las riquezas del pueblo vasco a fuerza de sangre para convertir las en oro y luego en tiranía.

Tierra que tuvieron un día la risueña perspectiva de «El Dorado» por una parte y el campo de la miseria por la otra. Sobre ellas, saltó muchas veces como de un arco siempre tenso, la lucha de Prieto. Hería en esta lucha los intereses más voluminosos del capitalismo y por ello entre otras cosas, se le motejó de enemigo del país vasco.

Los pozos más puros de un pacifismo decantados de todo lo que los enturbiaba tuvieron sin embargo en Prieto una defensa apasionada. Era preciso curar al nacionalismo vasco de todo el lastre plutocrático que se polarizó en su alrededor.

Este es el momento decisivo para ello, momento bien aprovechado por Prieto que ha servido a su idea y a su tierra de la que hizo su plataforma política. Ahora el sentimiento básico será popular exclusivamente o no prevalecerá.

El batallón «Indalecio Prieto» de estas tierras vascas, está formado por trabajadores socialistas en su mayor parte; ello le dió una ejecutoria heroica antes de cobijarse bajo este nombre. Fué éste precisamente el que en la acción del monte Huria consiguió tan espléndida victoria como para hacer allí 111 prisioneros.

CRUZ SALIDO

CASINO DEL CONSEY

Sábado: A las 6 y a las 9'15. - Domingo: A las 3'15, 6 y 9'15
Miércoles: A las 6.

ESPRENO, ESTRENO, del drama de cow-boys con luchas y emociones

EL BRAVUCÓN

Creación del intrépido caballista y formidable atleta BUFALO BILL

Y por ULTIMA VEZ, la magnífica superproducción «Metro»

MARES DE CHINA

HABLADA EN ESPAÑOL, interpretada por los verdaderos «Ases» del cine
"Clark Gable" - "Wallace Beery" - "Jean Harlow" - "Levis Stone"

Teatro Principal

VIERNES día 12 de Febrero de 1937, a las 5 y media de la TARDE

FUNCION BENÉFICA

organizada por la Junta Administrativa del Ayuntamiento de esta ciudad con objeto de recaudar fondos para los Establecimientos Municipales de Beneficencia. El cuadro de oficio local pondrá en escena la preciosa comedia en 3 actos

Tu serás mío

La Banda Municipal, tomará parte en dicha función

Para e cargos en taquilla: miércoles y jueves, de 4 a 6 tarde y viernes desde las 3 (Para detalles, véanse programas de mano)

SALON TRIANON

SABADO 13 Febrero 1937 - A las 9 noche

Grandioso baile del reflector

organizado por la marinería de la Base Naval y cuyo beneficio será entregado para engrosar la suscripción pro construcción del nuevo

K O M S O M O L

La apla de la orquesta LOS VERDES amenizará este baile con su mejor repertorio de ballables

Magnífica iluminación con variación de colores

NOTA: La taquilla se abrirá el sábado a las 11 mañana para el despacho de localidades

SALON VICTORIA

(ÚNICAMENTE ESPECTÁCULOS DE CALIDAD)

Sábado, a las 6 y 9 15 - Domingo, a las 3 15, 6 y 9 15 - Lunes a las 6

GRANDIOSO PROGRAMA DE RISES

El festivo film del Oeste americano por KEN MAYNARD

EL RANCHO DINAMITA

y la grandiosa superproducción PARAMOUNT

Os presento a mi esposa

(ODIO DE RAZA)

Magiífica creación de la sublime actriz SILVIA SYDNEY y GENE RAYMOND